

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

- 21873** *Corrección de errores de la licitación de la Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento, de 6-6-2009 "Proyecto de adecuación de las instalaciones eléctricas y climatización del centro de proceso de datos del edificio Central del Ministerio de Fomento en Madrid", expte 118B09.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 137 el 6-6-2009, citado en el asunto, en los requisitos específicos del contratista, en la clasificación exigida, donde dice: "J2e, I5e" debe decir: Grupo I, Subgrupo 6 y 8 categoría e. En apertura de ofertas, donde dice: "fin plazo de ofertas: 2-7-2009" debe decir: 22-7-2009", donde dice: Apertura de ofertas: 22-7-2009, debe decir: 9-9-2009

Madrid, 23 de junio de 2009.- Jefe de Sección.

ID: A090050594-1